
Izvješće o realizaciji izvanučioničke nastave u školskoj godini 

2018./2019. 

 

Za školsku godinu 2018./2019. školskim su kurikulumom planirane 

dvije izvanučioničke nastave za učenike 5. do 8. razreda, a za učenike 

8. razreda i dvodnevni posjet Vukovaru. 

Učenici 5. do 8. razreda područne škole iz Novog Golubovca prvu su 

izvanučioničku nastavu realizirali 31. listopada 2018. u Zagrebu kino 

projekcijom filma „Čudo“ i posjetom Parku znanosti u Oroslavju. 

Sudjelovalo je 55 učenika. 

Drugu izvanučioničku nastavu realizirali su 31. svibnja 2019. 

razgledom grada Šibenika uz stručno vodstvo te razgledom 

Nacionalnog parka Krka. Sudjelovalo je 49 učenika, a u pratnji 

razrednika Marina Kožuha, Antuna Bubnjara, Daniele Bakar i Martine 

Štaba. 

 

Učenici 5. do 8. razreda matične škole Mihovljan, dana 12 studenog 

2018. realizirali su izvanučioničku nastavu u Zagreb i Oroslavje, uz isti 

program kao i njihovi vršnjaci iz Novog Golubovca.  

Dana 7. lipnja 2019. realizirali su izvanučioničku nastavu u Senj i Rab, 

uz razgledanje povijesnih znamenitosti i prirodnih ljepota. 

U pratnji učenika bili su razrednici Slađana Benkus, Mirjana Tošić, 

Željka Krklec i Branka Klarić. 

 

Učenici 8. razreda imali su i dvodnevni posjet gradu Vukovaru 23. i 

24. listopada 2018. godine. Sudjelovali su svi učenici matične i 

područne škole. Posjetili su Memorijalni centar Domovinskog rata, 

održana su predavanja vezana uz bitku za Vukovar i okolna naselja, te 

su obišli lokacije stradavanja branitelja i ranjenika: vukovarsku 

bolnicu, Ovčaru, Trpinjsku cestu, groblje, crkvu i samostan Sv. Filipa i 

Jakova te vodotoranj. Pratitelji učenika bili su Mateja Nesek – 

učiteljica povijesti te razrednice Martina Štaba i Branka Klarić. 



 

Učenici nižih razreda naših škola realizirali su također dvije 

izvanučioničke nastave. 

Učenici područne škole Novi Golubovec, realizirali su prvu 

izvanučioničku nastavu 26. 10. 2018. u Zagreb, posjetivši tom 

prigodom Gradsku knjižnicu uz sudjelovanje u  radionici te pogledali 

filmsku projekciju u Cinestaru. 

Druga njihova izvanučionička nastava realizirana je 31. 5. 2019. u 

Karlovcu, a učenici su posjetili Akvarij, razgledali stari dio grada te 

posjetili imanje Contesa i prisustvovali radionici. U pratnji učenika bili 

su razrednici: Ivana Kmetić, Ankica Grozdek, Julija Tušek i Biserka 

Brozd. 

 

Učenici nižih razreda matične škole Mihovljan i područnog odjela 

Gregurovec, prvu su izvanučioničku nastavu realizirali u Zagrebu uz 

isti program kao i njihovi vršnjaci iz Novog Golubovca. 

Drugu izvanučioničku nastavu realizirali su 7. lipnja 2019. u 

Varaždinu, uz panoramski obilazak grada, posjet muzeju Stari grad te 

prisustvovali kino projekciji Korgi – kraljevski pas u Cinestaru. 

U pratnji učenika bili su razrednici: Gordana Vučković, Ankica Fijačko, 

Karmen Vuk i Ivanka Bartolić. 

 

Svi planirani sadržaji tijekom izvanučioničke nastave su realizirani 

prema planu i ostvareni su svi planirani ciljevi i zadaci. 
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